



О Т Ч Е Т

за резултатите от спортно-състезателната дейност през 2005 година

Изминалата 2005 година беше изключително успешна и плодотворна за Клуба по подводен риболов "Нафтекс", Бургас. Постигнатите резултати в проведените вътрешни и международни състезания утвърдиха още веднаж лидерските позиции на клуба в страната.

В проведеното 37-мо Държавно отборно първенство по подводен риболов на 10-ти септември.2005 година, в Царево на *първо място* се класира първият отбор на "Нафтекс", с 40440 точки, а вторият отбор на клуба се класира на *трето място*.

В индивидуалното класиране на същото първенство *първо място* зае състезателя на клуба **Пламен Арабаджиев**, с 19 545 точки. В първата десетка се класираха пет състезатели на клуба: Валентин Люцканов – трети, Станимир Димов – пети, Данаил Едрев – шести и Александър Перухов – осми.

В националния турнир за "Купата на България", Пламен Арабаджиев се класира на трето място, Антон Арабаджиев – на четвърто, а Валентин Люцканов – на седмо място.

Напълно заслужено ранглистата на БФПС за 2005 година се оглавява от **Пламен Арабаджиев**, а в първата десетка **Валентин Люцканов** е трети, **Антон Арабаджиев** - седми, а **Александър Перухов** дели осмо-десето място.

През 2005 година клубат организира със собствени средства два турнира по подводен риболов, като отделни кръгове от веригата за "Купа България", а именно:

1. на 5ти юли.2005 г., в Поморие за купа "Петрол", спечелен от Стамен Царков, от клуб "Св. Никола".
2. на 12ти септември.2005 г., в Приморско, за купата "Нафтекс", спечелен от Пламен Арабаджиев.

Освен спортните резултати, в горните турнири бяха използвани различни средства и материали за да се рекламира и популизира името на основните спонсори на клуба - холдинг "Нафтекс България" и "Петрол": афиши, рекламни фанелки, плакати, публикации в пресата и др.

В проведените през годината общо шест турнира, като кръгове за “Купа България”, само Пламен Арабаджиев е участвувал във всичките, със спечелини точки във всеки от тях – общо 19165 точки. След него, по брой спечелини точки за клуба се нареждат: Андрея Андреев – с 13250 точки, Антон Арабаджиев – с 12880 точки, Валентин Люцканов – с 10845 точки, Данаил Едрев – с 8140 точки, Александър Перухов – с 8080 точки, Кирил Томов – с 7755 точки и други.

Доброто представяне на нашите състезатели във вътрешното първенство беше потвърдено и при участието им в международните турнири и състезания.

В международния турнир за купата “Сребърна амфора”, проведен на 17. септември. 2005 год., в Приморско, отборът на България, в състав Пламен Арабаджиев, Валентин Люцканов и Марио Христов се класираха на второ място от общо шест отбора, а в индивидуалното класиране, Пламен Арабаджиев се класира второ, а Валентин Люцканов – седми.

В международния турнир за купата на европейските клубове, проведен в Приморско, същия ден, при участието на 16 отбора, първият отбор на “Нафтекс”, в състав Пламен и Антон Арабаджиеви се класираха на 2-ро място, вторият отбор (Станимир Димов, Тодор Казаков) – на 10-то място, а третия отбор (Валентин Люцканов, Кирил Томов) – на 14-то място.

От 6ти до 9ти октомври, в акваторията на френския град Сен Жан де Луз, се проведе 26-тия Евро-Африкански индивидуален шампионат по подводен риболов, в който участваха 39 състезатели от 13 държави. Нашата страна бе представена от Пламен Арабаджиев и Валентин Люцканов, с водач и капитан на отбора Петър Втухов. Пламен Арабаджиев, със 110,61 точки се класира на 11то място, а Валентин Люцканов – със 78,78 точки – на 13то място. Най-големия улов в състезанието постигна Пламен Арабаджиев – Дорда, с тегло 4340 гр. Валентин Люцканов представи на журито, извън класирането змиорка, с тегло 10750 гр. Представянето на българските състезатели се отчита, като много добро.

Постигнатите успехи през 2005 година, ръководството и състезателите на клуба по подводен риболов “Нафтекс” – Бургас посвещават на своите спонсори холдинг “Нафтекс България” и “Петрол”, с надеждата за бъдещо и още по-ползотворно сътрудничество.

гр. Бургас
31. декември. 2005 год.

Председател:
(П. Втухов)



Президент:
(Я. Грънчаров)